
※スワヒリ語（アフリカ諸国で話される言語）で、「こんにちは」を意味します。地元知立（宝町）では、「ジャンボ」と呼ばれています。

＝ ご 挨 拶 ＝  

   入梅の候、雨に紫陽花の花が鮮やかに映える季節となりました。雨の日が多くな
りましたが、皆様いかがお過ごしでしょうか？
   東海地方は平年より２１日も早く梅雨入りしました。（観測史上２番目の早さ）
少な過ぎても困る夏の雨ですが、大雨による災害が懸念されるところであります。
国の避難情報に関するガイドラインが改良され、５月２０日から「避難勧告」が廃
止され「避難指示」のみになりました。「避難指示」で必ず避難です。
梅雨入りが早いといって、明けるのが早いとは限りませんので、日々の気象情報に
ご注意いただき、避難所・危険箇所の確認等、豪雨災害に備えてください。
   さて、知立市内のコロナウイルス感染者は、年明けの第３波から３月末頃にかけ
て減少していましたが、今年度に入り急増傾向にあり、特に５月２３日においては
１日に２０名もの感染者が確認されました。第４波は、治まるどころか増大し、危
機的状況下にあるとも言えます。繰り返しになりますが、

ひとり一人が今一度、緊張感を持ち、不要不急の行動の
自粛、県をまたぐ不要不急の移動の自粛、会食・飲食は
４人まで等のルールを守らなければなりません。厳しい
我慢の生活が長く続いていますが、引続き、３密を避け
「感染しない・させない」の徹底をお願いいたします。

◆新型コロナウイルスワクチンの接種について

① 接種可能な時期を確認する

・65歳以上の人は、５/１７(月)から予約受付を開始

② 医療機関・接種会場を確認する （当面の間、個別接種のみ）

③ 予約して、ワクチンを接種する

～ やさしさと  笑顔あふれる  まちづくり ～
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杉浦こう １ ちゃんねる

＝ 新型コロナウイルス感染症関係 ＝

知立市 2021.6.1（毎月発行）

   ジャンボ！Ｊａmｂｏ！※ だより Vol. 34

※６月末には、高齢者分のワクチン

が、全量供給されます。

あわてずに、安心して予約をして

ください。
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１．２０２１年度 ＳＤＧｓ未来都市宣言の認定について
•SDGsとは、持続可能な開発目標（Sustainable Development Goals）であり、2015年９月の国連

サミットで採択された2030年を期限とする、先進国を含む国際社会全体の17の開発目標です。

•国は、SDGsの達成に向けた優れた取組を提案する都市を「SDGs未来都市」として2018年度

から年30都市程度を選定しています。

•これまで愛知県内では、愛知県・豊田市・名古屋市・
豊橋市・岡崎市が選定されていました。

•知立市は、2021年度の未来都市の募集について、

「多文化共生の未来都市知立を目指して～日本人・
外国人誰一人取り残さない持続可能なまちづくり～」
という提案で、応募を行いました。

⇒ その結果、知立市は２０２１年度ＳＤＧｓ未来都市
に選定されました！！

２．市税や水道料金のスマートフォン決済について
   ◆令和３年４月１日から、スマートフォンのアプリを利用して納付書のバーコードを読み取ることで、
      市税および上下水道料金のお支払いができるようになりました。
   ◆スマートフォン決済で納付できる市税等 ◆利用可能なスマートフォン決済アプリ

① 市県民税（普通徴収） ① ＰａｙＰａｙ

② 固定資産税・都市計画税 ② ＰａｙＢ

③ 軽自動車税（種別割） ③ ＬＩＮＥＰａｙ

④ 国民健康保険税

⑤ 水道料金、下水道使用料

   ◆納付方法
① スマートフォンに専用アプリをダウンロードして利用登録をする

② 納付書に印字されているバーコードを読み取る

③ 納付金額等の内容を確認して決済する

   ◆スマートフォン決済の取り扱いができない納付書
① 納期限（コンビニ取扱期限）を過ぎたもの
② 一枚あたりの納付金額が30万円を超えるもの
③ コンビニ収納用バーコードが印字されていないもの【全期前納の納付書(固定資産税・市県民税)】

④ バーコードが汚損や破損により読み取りできないもの

   ◆注意事項
① 口座振替からスマートフォン決済に変更される場合は、別途手続きが必要です。
② 軽自動車税（種別割）をスマートフォン決済で納付した場合、車検用納税証明書が手元に残り

ません。当初の納期限（5月末）までに納付いただいた場合に、6月下旬頃に郵送で車検用納税
証明書を送付しますが、すぐに必要な人は市役所窓口で納付してください。

＝ ５月度活動報告 ＝ 

＝ くらしの相談 ＝  

  地域でのお困りごと、市政へのご意見・ご要望等がありましたら

  お気軽にご連絡ください。
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3(月) 八橋かきつばたまつり

＝ 市政トピックス ＝

8(土) #35議会報告会(ｵﾝﾗｲﾝ) 29(土) 子ども食堂ちりゅっこかふぇ22(土) ロケ地巡りプロギング


